

**Сабынина, Д. В гостях – артисты из Казани // Шахтерская правда. - 2013. - 8 февраля (№15). – С. 3.**

В музыкальной школе N 10 состоялся концерт, посвященный 70-летию Кемеровской области.

Прокопчане познакомились с творчеством артистов из Казани - дуэта эстрадного театра миниатюр Мансура Хаертдинова и Земфиры Хасановой, певца и композитора Вадима Фатхинурова. Были исполнены эстрадные и народные песни. В финале концерта прозвучали песни в исполнении татарского фольклорного ансамбля «Лэйсэн» ДК «Ясная Поляна».

Гости из столицы Татарстана были приятно удивлены теплым приемом на Кузбасской земле, они получили большое количество цветов и подарков от зрителей и услышали много добрых слов в свой адрес. После концерта казанские артисты были приглашены в «Лагуну», где хозяйка кафе Мавлиха Хуснулина угостила их блюдами татарской кухни.